



“只想着把我身边这些小事做好。”

**讲述人：吴雄星 31岁
武汉航空加油站飞机加油员**

今天，武汉航空加油站现场主任今力，还有同事朱泽，分别给我打电话，说采访我一下，让我说说这段时间上班的事。我思来想去，好像也没有做过什么惊天地泣鬼神的大事啊，都是一些小平凡的事，就不用去报道吧。拗不过他们的执着，我就简单的说说吧。

我叫吴雄星，2013年5月入职深圳承远公司，之后因为父母的年龄逐渐增大，我想陪在他们身边。于是，2018年我从承远公司辞职回到了老家湖北，5月份应聘到了湖北分公司，随后加入了这个英雄的集体。来到湖北分公司后，我被分到了武汉航空加油站。入职当天站领导就热情地欢迎我，让我感受到家一样的温暖。

当前，可能是我在这里上班以后，遇到的最大的保障任务，也是分公司面对的最重大最特别的保障任务。有点蒙，有点懵，但是我看见大家众志成城的决心，我相信我们终究会是胜利者。

武汉“封城”之后，我住在分公司宿舍，不是在站里值班，就是在宿舍随时做支援的准备。后来，站领导考虑到人员流动可能带来的感染危险，决定派人长期留守航空加油站值班。于是，从2月5日第一批人员开始，我一直值守到2月26日，本想接着继续值守，站领导考虑到人员的精神状态，让我下来休息几天，后面工作根据实际情况再安排。

值守期间，我努力平复心情，保持好的状态，做好我的加油本职工作，因为那是我的责任，也是我的义务。医护人员冒着生命危险，从祖国四面八方来武汉支援我们，我们怎能自己掉链子呢？在值守期间，我也要尽力做点力所能及的小事，不给他人添乱，也不给他人制造麻烦。

1月29日大年初五，我再次上岗值班。夜间查车时，涂林师傅发现91757车辆鹤管的联锁接近开关失效，将此情况报告了班组长何贵祚。何主任了解情况后，叫上我和涂林师傅：“那我们就去把这个小问题干掉吧。让它留着过夜干嘛，又不能生子。”大家笑了笑，到车库忙碌起来，工具配件逐一准备，不一会儿完工，潇洒回去休息。

之后看到一些小的问题，我都会主动看看，能自己解决的，自己解决，不能解决的就上报。同时，也配合维修分队做些其他事情，和特设修理班组叶壮主任一起做机坪紧急停泵开关测试等工作。

在第一批长期值守期间，我积极学习调度，做调度报表，和齐苏哲一起做好调度值班工作，保证每一架落地的飞机都能准时得到保障。在这期间，我发现了身边同事的一些感人的事迹，感人的故事，积极地写些宣传报道。

值守期间，我还帮同事理过发。我怀着忐忑的心情“上岗”，胡迂宽慰我说：“理不好，最多就是个光头嘛。”我心想着，那我们加油站恐怕要组建“光头加油保障大军”了。还好，没有失败，“剪发任务”顺利完成。之后陆陆续续地又帮几个同事理了一下头，让大家有个清爽的发型，也有个清爽的心情去打好这场抗疫之战。疫情期间，我努力地把身边这些平凡的小事做好，不给他人添乱，不给他人制造麻烦，是我的一种平凡心态，也是我自身的责任和义务。这个时候所有人都在加油，我也不能掉队！



摄影 | 李菁